

定安测绘局获省先进表彰

近日，定安县测绘地理信息局荣获《2012年度海南省测绘地理信息工作优秀单位》荣誉称号。

据了解，海南省测绘地理信息局对各市县测绘行政主管部门进行了2012年度测绘地理信息管理工作考评，经各市县测绘地理信

息局总结自评、省局各处室评分并研究提出考评等次建议、省局党组审定等工作程序，考评结果依次为：优秀单位6家、良好单位6家、合格单位6家。定安县测绘地理信息局被评为优秀单位。

(符传浩)

295万元成功挂牌出让石碌山村玄武岩矿

近日，定安县国土资源局与定安县峻科实业有限公司签订了龙门镇石碌山村建筑玄武岩矿采矿权挂牌出让成交确认书，峻科实业有限公司以295万元竞得该采矿权。

据了解，该采矿权面积0.1024平方公里，最低开采标高为50m，资源储量为204.81万立方米，矿山设计生产规模为30万立方米/年，出让期限为7年，挂牌出让底价为290万元，该采矿权位于龙门镇石碌山村，交通方便，符合规划。

为充分利用该地区的玄武岩，发展地方经济，定安县政府将

该玄武岩矿列入新设置采矿权范围内，并委托了地勘单位编制了地质勘查报告及对采矿权进行了价款评估。县国土资源局委托海南省土地储备整理交易中心于2013年2月27日至2013年3月13日10:00时对该采矿权进行了挂牌。挂牌成交当天，定安峻科实业有限公司最终以295万元竞得该采矿权，并当场签订了成交确认书。

据介绍，挂牌成交会后，竞得人按照有关规定，按法定程序申报办理采矿权登记手续，并到有关部门办理完善矿山相关开采手续，尽快投入生产。(秦送玲)

定安三个村被评为“小康环保示范村”

日前，龙门镇大山村委会大山村、新竹镇卜优村委会卜优村和定城镇潭黎村委会鹿池村被省国土环境资源厅命名为2012年度“海南省小康环保示范村”。

据了解，创建小康环保示范村是定安推进社会主义新农村建设的载体，改善农村生态环境，实现城乡一体化的有效载体。近年来，定安大力开展创建活动，有效地改善了农村生产和生活环境，提高了

生态经济发展水平，建设人与自然和谐发展新农村，促进生态省和海南国际旅游岛建设。

按照《海南省小康环保示范村评定办法》要求，小康环保示范村评选标准涉及环境保护、生态经济和生态文化等方面，基本条件是：村庄房屋布局合理，村道整洁干净，生活和畜禽养殖污水通过建设人工湿地污水处理工程集中处理，达标排放标准等。(蔡笃坤)

富文镇开展反邪教宣传教育

近日，富文镇利用军坡节契机，在该镇九所墟三角路口、坡寨墟市场设立宣传点，通过广播、悬挂横幅、张贴标语等形式，深入各村委会，多方位开展内容丰富的反邪教宣传教育活动。

据了解，此次宣传活动共出

动宣传车12场次，悬挂横幅14条，张贴标语120余张，发放宣传单1800余张，接受群众咨询30余次，进一步筑牢了人民群众识邪防邪的思想防线，提高人民群众识邪防邪的意识及能力，营造和谐安定的社会环境。(赵云娜)

翰林镇部署军坡节安保维稳

3月19日下午3点，翰林镇召开了军坡节治安秩序维护人员安排大会，对军坡节的治安秩序维护工作及人员部署作了详细安排。

会议要求，各村两委成员，各机关、企事业单位负责人、镇全

体干部要尽职尽责，把工作落实到位，维护军坡节期间秩序稳定，确保军坡节安全顺利举行。

据了解，军坡节是翰林镇重要节日之一，是该镇民俗文化、特色风情集中体现的平台，届时，将有数万人同乐。(黎义全)

翰林镇巧借军坡节宣传计生知识

3月22日是翰林镇的传统军坡节，外出工作者都会携亲带友回家“闹军坡”，该镇计生办紧紧抓住这一节日，组织开展婚育新风进万家宣传活动。

当天上午九点，镇计生办在主要街道布置人口与计划生育宣传点，现场提供孕前优生服务咨

询、预防艾滋病宣传小册、热心解答生育服务证审批程序及办理注意事项、避孕药具的免费发放以及避孕药具的使用方法和注意事项。

据统计，当天共接受咨询58人次，发放《优生优育100问》、《计划生育技术服务知识》及避孕药具等宣传品520份。(陈新来)

定安团县委为孤寡老人募集捐款1500元

3月20日，共青团定安县委联合定安县国土环境资源局发动爱心募捐1500元，为定城镇中心敬老院的孤寡老人们送去慰问品与爱心。

在进行慰问的过程中，团县委积极组织志愿者们帮敬老院的老人理发和打扫清洁卫生；同时，与老人们聊天，交流彼此的

生活趣事，倾听老人的心事和烦恼，为他们排忧解难，消减他们的孤独感。聊天的过程中，为他们按摩、梳头、剪指甲等，在点滴细节上关怀他们，给予他们更多的温暖。

据介绍，活动旨在以志愿服务的形式，传承雷锋精神，弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德；

尽己所能帮助孤寡老人与儿童，让他们感受到社会温暖与关怀。

本次慰问敬老院共募集捐款1500元，为老人们购置了日常生活用品，如洗发水、牙刷、香皂等。团县委与国土局将持续关注定城镇中心敬老院，此类慰问活动也将会常态化，为敬老院奉献更多的爱心。(周能)

龙湖镇积极打造扶贫示范点

近日，记者从龙湖镇政府获悉，2013年，龙湖镇政府将全力把桐树村委会打造成扶贫示范点，以树立典型、以点带面的形式扎实的推动龙湖镇的扶贫工作，带领百姓脱贫致富。

据介绍，今年龙湖镇政府计划帮助村民开挖鱼塘、修建猪栏，并将捐助优质鸡苗扶持养殖业。同时，联合优秀企业进村引导农民发展甜笋、花卉苗木、槟榔种植等特色产业，丰富提高农民脱贫致富的本领。

截止目前，该镇政府已为桐树村委会居丁村村民发放4万只鸡苗、4万株槟榔，帮助村民修建2100平方米猪栏，计划种植花卉苗木的200多亩土地已进入土地平整阶段。

为确保扶贫活动的开展，龙湖镇政府投入大量人力、物力、财力。该镇主要领导经常下村走访群众和召开村民大会，倾听民意，把政府的新思路、新政策向村民进行细心讲解，鼓励发动群众积极参与各项工作。此外，龙

湖镇政府还积极与县扶贫办、林业局等相关部门联系，合力保证各种支农、惠农、扶农政策落实到位。

据了解，2012年龙湖镇共投入18万元整治清理桐树村委会居丁村的卫生环境，并联合扶贫办帮助该村委会修建环村路、巷道共5.4公里，投入15万元修建一座拦水坝解决灌溉问题，发动群众投劳2800人次砍伐树木杂草、清理房屋、拆迁猪牛栏、种植绿化等。(叶松 伍卓章)

龙湖镇开展环境卫生整治活动

3月20日，龙湖镇政府组织全镇干部工作人员近百人开展环境卫生整治活动。

当天下午3点，他们拿起扫把、铁铲等工具，清扫居丁墟、居丁市场、丁高路、高速公路两个

出入口等街道、公路沿线，广大居民也纷纷拿起工具，参与到劳动的行列中来，果皮、塑料袋等垃圾被逐一清理干净，彻底打扫卫生死角。

此次“卫生大扫除”是响应

“文明大行动”、博鳌论坛卫生整治以及整治“庸懒散奢贪”的重要举措，营造了爱护环境、整治卫生的良好氛围，形成齐抓共建美好工作生活环境的良好局面。

(刘关生)

龙湖镇多措并举确保军坡节安全

农历二月上中旬是龙湖镇传统节日“军坡节”高峰期，龙湖镇多措并举，多管齐下全力确保群众平安快乐的度过军坡节。

一是加强社会治安综合治理，积极组织人手，分组分段负责路段的交通和治安秩序，严禁乱停、乱放、占路摆摊；二是加大安全生产监管力度，严查烟花爆竹销售点、加

油站、工厂安全隐患，加大防火力度；三是大力整治环境卫生、加强对市墟、农贸市场、居丁高速路口等重点区域的环境卫生整治；四是继续加强农产品质量安全检测力度，确保食品安全。

截至3月25日，该镇共组织人员上街维护秩序5次，开展全镇大扫除4次，紧急出动队伍

成功灭火2次，农产品质量安全按日进行检测。

此外，针对3月23日的居丁墟公期，为维护好群众游街秩序，全镇干部星期六放弃休假，联合派出所、交警队维持秩序、疏导交通、全程监控、全程维护，未发生任何安全事故，确保了人民群众祥和平安度过节日假期。(伍卓章 刘关生)

龙湖镇强化军坡节防火安全

3至4月份是军坡节高峰期、清明节祭扫期，人流、车流增多，天气炎热，祭祀燃烧物物品多，这些是火灾的诱因，龙湖镇政府提前部署，主动作为，确保群众远离火灾，安全度军坡、清明节。

截至3月25日，该镇共广

播宣传2次、发放宣传册455份、悬挂横幅3张、张贴标语30张，通过宣传引导，提高群众防火意识。组织精干力量及时制定各项防火、救火应急救援预案和清明节工作方案。同时，该镇还积极与消防、森防办、派出所等部门进行沟通联系加强巡逻和

警戒力度，加大安全生产监管力度，及时排查烟花爆竹销售点、加油站、工厂、树林等处的安全隐患。

目前，龙湖镇已组织人员成功灭火2次，未给人民群众造成任何损失。

(伍卓章 刘关生)

定安国税局“四轮驱动”力促干部依法行政

定安国税局立足实际，创新思路，以“四轮驱动”方式，进一步加强依法行政建设，推进政务公开透明运行。

一是教育防范，形成人人思学的“勤奋之风”。积极开展税务干部法制培训，对执法人员进行法律基础知识教育，使其树立法治理念和权利义务意识，实现在知法、懂法的基础上正确执法。

二是政务公开，打造干部执

法的“阳光工程”。通过政务公开栏、LED显示屏、政务微博以及新闻媒体等多种形式，明确公开主体、事项、形式和时限等内容，对纳税人的权利和义务、税收政策、服务规范、检查程序、违法处罚标准、举报电话等进行公开。

三是倾情为民，开辟便民服务的“绿色通道”。规范办税服务内容和操作标准，开展限时服务、预约服务、延时服务、上门服务、提醒服务，进一步简化办税流程，优化办税程序。

四是依法治税，营造和谐文明的“法治风气”。进一步完善税收执法监督制约机制，深入推行税收执法责任制，严格执法过错责任追究，继续抓好税收日常检查、专项检查、执法检查、执法监察，运用税收执法管理信息系统，强化对事前、事中、事后的全过程监督。(董丽)